

АФИША НА ИЮНЬ

Мурсалимкинская поселенческая библиотека

Логическая игра «Словарный экспресс»

Словесные игры – отличный вариант развлечения, который способствует развитию интеллектуальных и речевых навыков. Как известно, богатый словарный запас помогает общаться, находить общий язык с друзьями и коллегами. Плюс таких игр – легкая подготовительная часть. Все, что понадобится – группа умных участников, ведущий, выбранные правила игры и большое желание узнать что-то новое.

Логическая игра «Словарный экспресс» – это отличный тренажер для развития интеллекта и скорости мышления! Используя карты, имеющиеся на руках, составьте слово быстрее соперников. Тот, кому это удастся раньше всех, становится победителем раунда. Соберите как можно больше карт до конца игры!

21 июня, <https://vmuzey.com/event/logicheskaya-igra-slovarnyy-ekspress-9>

Центральная районная библиотека

Урок памяти «Тот самый первый день войны»

Межпоселенческая районная библиотека с. Малояз проведет урок памяти «Тот самый первый день войны». Мероприятие начнется с минуты молчания. Участникам мероприятия напомнят хронологию развития военных действий в период Великой Отечественной войны, расскажут о подвигах земляков. Прозвучат военные песни, стихи, а военная кинохроника и презентация с одноименным названием помогут окунуться в атмосферу военных лет. В ходе мероприятия состоится знакомство с книжной выставкой «Великий подвиг народа», а также презентация книги «Подвиги их бессмертны».

21 июня, <https://vmuzey.com/event/tot-samyi-pervyy-den-voyny-2>

Лаклинская модельная библиотека

Час памяти «Тот первый день войны и первый шаг к победе»

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны. Этот день напоминает о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Война постепенно уходит в прошлое, становится лишь страницей истории. Но благодарная память потомков не должна угасать... В этот день в библиотеке пройдет час памяти, который начнется с минуты молчания. Участникам мероприятия напомнят хронологию развития военных действий в период Великой Отечественной войны, расскажут о подвигах земляков. Прозвучат военные песни, стихи, а военная кинохроника и презентация с одноименным названием помогут окунуться в атмосферу военных лет. В ходе мероприятия состоится знакомство с книжной выставкой «Живая память войны», а также знакомство с книгой «Вспомним всех поименно...».

21 июня, <https://vmuzey.com/event/tot-pervyy-den-voyny-i-pervyy-shag-k-pobede>

Турналинская модельная библиотека

Молодежный квиз «Между нами говоря»

Турналинская модельная библиотека приглашает своих активных посетителей на молодежный квиз. Где, участники квиза ответят на женские и мужские вопросы. Так же, разберутся в косметических средствах ухода и автомобильных запчастях, узнают книги,

которые сейчас среди них популярны, прослушают каверы зарубежных песен, в результате чего парни и девушки смогут с легкостью понимать, что такое спонж и карбюратор. В конце пройдет турнир по настольным играм «Игроку приготовиться».

3 июня, <https://vmuzey.com/event/mezhdu-nami-govorya>

Мастер-класс «Полуночный светлячок»

Первые японские бумажные фонари появились в эпоху Муромати. Они были кубической формы, сделанной из бамбуковой рамы и оклеены бумагой с четырех сторон, внутри помещалась свеча или масляный фитиль. Бумага защищала огонь от ветра и давала красивый, мягкий свет. Такие фонари назывались андон («идущий свет»). Бумажный фонарик «Андон» – традиционный вид японского искусства.

Участники мастер-класса узнают, как своими руками можно сделать оригинальный миниатюрный бумажный фонарик, который станет прекрасным интерьерным украшением дома. Процесс изготовления относительно простой и интересный, а результат никого не оставит равнодушным.

5 июня, <https://vmuzey.com/event/polunochnyy-svetlyachok>

Квиз-игра «Океан эмоции»

Интерактивная игра включает в себя вопросы об океане, его обитателях и не только. Задача участников – ответить на каверзные вопросы и набрать максимальное количество баллов. Так же пройдет мастер-класс «Море удовольствий». В ходе мероприятия участники создадут авторские Антистресс-раскраски морской тематики. Раскраски в современном обществе являются одним из неотъемлемых атрибутов детства. Это веселое занятие, которое способно не только интересно скоротать время, но и очень полезно!

17 июня, <https://vmuzey.com/event/ocean-emocii>

Аркауловская модельная библиотека

Квест «Кудрявый гений русской поэзии»

6 июня в России отмечается Пушкинский день – день рождения Александра Сергеевича Пушкина. К этой дате в библиотеке состоится увлекательный квест. Задания игры построены на знание произведений поэта. Участники, разбившись на команды и выбрав себе капитана, отправятся в литературное путешествие. Каждая группа пройдет индивидуальный маршрут из пяти пунктов, на каждом из которых выполнит задание. Пройдя все этапы, победит команда, которая наберет наибольшее количество баллов. К мероприятию в читальном зале библиотеки будет оформлена тематическая книжная выставка.

6 июня, <https://vmuzey.com/event/kudryavyy-geniy-russkoy-poezii>